

3462 地區八卦山生態保護暨扶輪之子變裝大遊行 世界因你我的一小步而改變

地區服務計畫主委
台中國美社 CP Art 林南菁

一場保護生態環境的活動正要展開，由國際扶輪 3462 地區於 109 年 1 月 12 日「扶輪日」，發起八卦山生態保護暨扶輪之子變裝大遊行的活動，約 600 人參與活動，其中除了數百名扶輪社友外，更邀請了來自 21 個國家共 60 位的交換學生及鄰近學校如彰化高級商業職業學校、彰化藝術高級中學及建國科技大學等在校學生，共同為生態保護盡一份心力。遊行路線於國立彰化師範大學寶山校區出發，行經三清宮步道後，再原路返回國立彰化師範大學寶山校區，活動全程約 4 小時。地區總監黃進霖表示，希望透過本次活動喚醒人們，在追求城市發展的進程中，深思如何與萬生萬物共享這片美好山林。



八卦山是一座與彰化密不可分的山脈，標高雖僅 97 公尺，北起彰化市、南抵二水鄉。縱貫在八卦山脈裡，除了遊憩功能之外，居民亦種植鳳梨、茶葉等作物，飲食、作息、休閒皆在八卦山，八卦山可說是彰化市居民共同的後花園。這片山林除了跟人類生活空間息息相關之外，也住著許多野生動物，例如白鼻心、鼬獾、五色鳥、大冠鷲、鳳頭蒼鷹、紅嘴黑





鴨、台灣獼猴及蝴蝶、昆蟲…等，其中最特別的是彰化縣縣鳥——灰面鵟鷹，每年3月在八卦山北段短暫過境的牠們，數百隻甚至是數千隻飛過八卦山上空，不僅是生態界一大盛事，更吸引無數民眾駐足觀賞。本次更以親近森林關心生態為主軸、規劃了六個主題導覽區，有海洋生態、空氣汙染、淺山生態——鳥類、淺山生態——昆蟲、海岸濕地、健康食材/友善農作等議題，藉由本次的生態環境的宣導，更讓我們了解如何營造一個與生態共生、友善的好環境。



「扶輪日」除了推動生態環境保護外，同時推動全球根除小兒麻痺 END POLIO NOW 計畫，目前終結小兒麻痺的目標即將完成，因此今年地區總監黃進霖更積極推動下一個目標計畫「根除C肝防治」計畫，今年所設定的目標新台幣600萬元也即將達成，其全數經費將挹注台中市、彰化縣及南投縣衛生局，

響應政府推動2025根除C肝的目標。另外，本地區更以熱切的心及實際行動深入社區及學校，辦理400多場的法治教育及藥物防治的反毒講座，希望台灣的青年學子，不再被毒品侵害，讓我們一起來「Take action、Connects the world」，讓生活更美好。

